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1. Aanleiding 

Het lid van Dijk (CDA) heeft aan u en de staatssecretaris van Financiën 

Kamervragen gesteld over het bericht ‘Ook sportclubs openen jacht op gulle gever’ 

en de giften aan sportverenigingen. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd met de beantwoording van de Kamervragen akkoord te gaan 

en deze, mede namens de staatssecretaris van Financiën, naar de kamer te 

sturen. De beantwoording zit gelijktijdig bij Financiën in de lijn, deze brief kan dus 

pas worden verzonden als de staatssecretaris van Financiën akkoord is. 

3. Kernpunten 

« __ Op de vraag of sportverenigingen een goede bestemming voor giften zijn 

geeft u aan dat dit inderdaad het geval is. Sportverenigingen brengen 

namelijk mensen samen, bevorderen de gezondheid en versterken sociale 

cohesie. 
« _ Op de vraag of giften bij kunnen dragen aan de doelen in het 

coalitiekakkoord geeft u aan dat hogere giften aan sportverenigingen 

kunnen bijdragen aan de gezondste generatie ooit zoals in het 

coalitieakkoord is benoemd. 
« _Op de vragen over de ANBI-status geeft u aan dat periodieke giften 

aftrekbaar zijn, dus het ontbreken van een ANBI-status bij 

sportverenigingen staat het ontvangen van giften niet in de weg. 

« _ Ten slotte geeft u aan dat het aftrekbaar maken van eenmalige giften niet 

wenselijk is, er liggen bezwaren in de uitvoeringslasten en het brengt 

fa risico’s op budgetta gelving mee. Het opmaken van een overeenkomst 

. van een periodieke s reeds versimpeld. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

12 april 2023 heeft de toenmalig staatsecretaris van Financiën van Rij een motie 

van het lid Inge van Dijk afgedaan die opriep om te onderzoeken of er 

mogelijkheden zijn de fiscale faciliteiten die gelden voor algemeen nut beogende 

instellingen (ANBI’s) ook ruimer toe te passen voor verenigingen en wat daarvan 

de voor- en nadelen zijn, rekening houdende met de aanbevelingen in het 

adviesrapport Toezicht op Algemeen Nut van 30 mei 2022. Hier kwam reeds naar 

voren dat een verruiming beleidsmatig en vanuit de uitvoeringspraktijk niet 

wenselijk is! 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

n.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

n.v.t. 

f. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

In afstemming met het ministerie van Financiën is vraag 1-4 en 9 door ons 

beantwoord en 5-8 en 10 door het ministerie van Financiën. U ondertekent mede 

namens de staatssecretaris van Financiën. De beantwoording zit gelijktijdig bij 

Financiën in de lijn, deze brief kan dus pas worden verzonden als de 

staatssecretaris van Financiën akkoord is. 

h. Toezeggingen 

n.v.t. 

i. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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